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У збірнику подано тези доповідей одинадцятої міжнародної науково-технічної конференції “Сучасні 
напрями розвитку інформаційно-комунікаційних технологій та засобів управління”. Розглянуті питан-
ня за такими напрямами: теоретичні та прикладні аспекти систем прийняття рішень, оптимізації та управ-
ління системами і процесами; комп’ютерні методи і засоби інформаційно-комунікаційних технологій та 
управління; методи швидкої та достовірної обробки даних в комп’ютерних системах та мережах; безпека 
функціонування комп’ютерних систем та мереж, інформаційні технології  у цивільній безпеці. 

 

Затверджено до друку на розширеному засіданні вченої ради ДП «Харківський НДІ 
технології машинобудування», протокол № 3 від 24 березня 2021 року. 
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САНІТАРІЯ ТА ГІГІЄНА ЗАКЛАДІВ ГОТЕЛЬНО-РЕСТОРАННОГО 
ГОСПОДАРСТВА У ПЕРІОД КАРАНТИНУ 

Безсонний В.Л. 
Харківський національний економічний університет імен С. Кузнеця,  

Харків, Україна 
 

На даний момент у всьому світі,  в тому числі і в Україні,  поширюється 
гостра респіраторна інфекційна хвороба COVID-19. Всесвітня організація 
визнала її пандемією, прирівнявши з такими історичними хворобами як чума 
і холера. 

З огляду на ситуацію, Кабінетом Міністрів України були введені каран-
тинні заходи, щоб протидіяти поширенню коронавірус, які в першу чергу 
спрямовані на призупинення або обмеження діяльності суб'єктів господарю-
вання. Саме під ці обмеження і підпадають заклади ресторанного господарст-
ва (громадського харчування). Роботу закладів призупинили до окремого 
розпорядження і дозволили тільки самовивіз і кур'єрську доставку страв і 
напоїв з ресторанів і кафе. 

Також керівники закладів, які працюють в умовах карантину, крім стан-
дартного контролю якості в закладі, повинні забезпечити ряд додаткових 
профілактичних і протиепідемічних заходів. 

Персонал обов'язково повинен бути забезпеченим всім необхідним для 
миття рук: рукомийники, достатня кількість мила, одноразові рушники для 
витирання рук, спиртовмісні антисептики. 

Сушарки для рук не підходять для використання в зонах приготування 
їжі. Тому треба подбати про достатню кількість одноразових рушників для 
витирання рук. Антисептики з дозаторами повинні бути на видному місці, 
щоб кожен міг ними скористатися.  Встановити частоту миття рук кожні 15  
хвилин і обробку спиртовмісних антисептиками не рідше ніж раз на 3 години 
і після кожного контакту з сирими продуктами, використання туалету, при-
бирання тощо. Мити руки потрібно перед надяганням рукавичок, між зміною 
рукавичок і після зняття. 

У закладі потрібно проводити вологе прибирання з використанням мию-
чих і дезінфікуючих засобів не рідше ніж раз на 3 години і обов'язково після 
закінчення зміни. Також проводити обробку поверхонь, місць контакту рук 
(ручки дверей, крани, тачскрін терміналів програми для ресторану або кафе і 
т. д.) дезінфікуючими засобами. 
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